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Excel-TP 

لى    Excel جديد ملفافتح  (1  .اليسارثم غير محاذاته من اليمين ا 

لى الخلية   A1ال ول من الخلية  :جدولينأ رسم  (2 لى الخلية   L5والثاني من الخلية ,   E16ا  ا 

M7 . 

لى  (3 لى 11حدد الجدولين معا، ثم غير حجم الكتابة ا   «Centré» ومحاذاة النص ا 

 : الجدول ال ول كالآتي امل   (4

 

لى الخلية  D2من الخلية ) NBCARأ حسب عدد حروف الوزن باس تعمال الصيغة  (5 ا 

D16 ) 

باس تعمال الصيغة المركبة  (رباعي أ و خماسي, ثلاثي ) أ ظهر نوع الفعل  « E »في العمود  (1

« SI » 

: أ كتب العبارة   L6و في الخلية " عدد ال فعال الثلاثية: "أ كتب العبارة   L5في الخلية  (7

ثم في " يةاس  الخمعدد ال فعال : "أ كتب العبارة   L7و في الخلية " يةرباع عدد ال فعال ال"

 (NB.SIباس تعمال الصيغة )أ حسب هذه ال عداد  M7و  M6و  M5الخلايا 

 تلمسان -بكر بلق ايد  ي  جامعة أب
 و اللغات كلية الآداب

 قسم اللغة والأدب العربي
 السنة الأولى جذع مشترك

الإعلام الآلي  : مقياس  
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جميع لتمثيل ( أ ي دائرة نسبية ثلاثية ال بعاد)   Secteur 3Dمن نوع  واحد أ رسم مخطط (8

 "7" المعلومات المذكورة في السؤال رقم

 
ديث ال وتوماتيكي لعدد أ تمم المعلومات المتبقية في الجدول بالشكل الآتي وتحقق من التح (9

 .ال فعال والمخطط

 
 .أ لفبائياأ عد ترتيب هذه ال فعال ترتيبا  (11

 "17"أ فعال سداس ية من اختيارك ابتداء من السطر رقم  5أ ضف  (11

ل خذ ال فعال السداس ية بعين ( 11)و ( 9)، (8)، (7)، (1)أ عد ال س ئلة  (12

 .الاعتبار


